

प्रेस नोट

तीन दिनों के अंदर सहायक अनुदान वितरित कर दिया जायेगा। पेमेंट टीम ओर सर्वे टीम अलग अलग कार्य करेगी।

पूर्णियाँ: 25 अप्रैल। चक्रवाती तूफान से प्रभावित परिवारों को तुरंत 5800 रु0 नगद दिया जायेगा। इस के बाद खाद्यान्न एवं सूखा राहत सामग्री उनलोगों को दिया जायेगा। इस प्रक्रिया से पीड़ित परिवारों को मोटी तौर पर तुरंत सहायता मिल जायेगी। इससे लोगों में असंतोष पैदा नहीं होगा। पैसा मिलते ही लोगों को तुरंत संतुष्टि होगी और वे अपने जरूरत के सामानों की व्यवस्था कर सकेंगे। माननीय मंत्री आपदा प्रबंधन श्रीमति लेषी सिंह ने कहा कि सरकार पीड़ित परिवारों को सभी सहायता पहुँचाने को कृतसंकल्प है। सरकार के खजाने पर सबसे पहला अधिकार आपदा पीड़ित परिवार का है। दुःख की घड़ी में उन्हें उनका हक मिलना चाहिए। पूर्णियाँ में राहत वितरण का कार्य किया जा रहा है। लेकिन इसमें तेजी लाने की आवश्यकता है। माननीय मंत्री समाहरणालय सभा कक्ष में राहत वितरण कार्य की प्रगति की समीक्षा बैठक में बोल रही थी। उन्होंने कहा कि अगर आपदा पीड़ित परिवार को तुरंत सहायता नहीं मिलेगी तो वे लोग समस्या पैदा कर सकते हैं।

इस के पूर्व विशेष जिला पदाधिकारी श्री मनीष कुमार वर्मा ने बताया कि दो से तीन दिनों के अंदर रिलीफ कार्य संपन्न करा लिया जायेगा। इसके लिए रणनीति तैयार कर लिया गया है। उन्होंने कहा कि सबसे पहले सभी पीड़ित परिवार को 5800 रु0 तुरंत दिया जायेगा। इसके लिए पेमेंट टीम की संख्या बढ़ाई गई है। उन्होंने कहा कि आज ही पेमेंट एवं सर्वे टीम का अलग अलग गठन कर दिया जाय। विशेष डीएम श्री वर्मा ने सुझाव दिया कि राहत वितरण कार्य में तेजी लाने हेतु अधिक से अधिक टीम का गठन किया जाये। इस सुझाव को माननीय मंत्री श्री लेषी सिंह एवं जिलाधिकारी पूर्णियाँ श्री राजेश कुमार द्वारा समर्थन किया गया। श्री वर्मा ने कहा कि सरकार का सख्त निदेश है कि राहत वितरण कार्य दो से तीन दिन के अंदर पूरे की जाये। इसमें कोई कोताही वर्दाप्त नहीं की जायेगी। जो अधिकारी इसमें कोताही करेंगे उनके खिलाफ तुरंत निलंबन का प्रस्ताव भेज दिया जायेगा।

जिलाधिकारी ने कहा कि अवतक 1.13 करोड़ रु0 कृषि डुल के रूप में वितरण कर दिया गया है। 40000 परिवारों के बीच खाद्यान्न एवं कृषि वितरण कराना लक्ष्य है। इसे हर हाल में तीन दिनों के अंदर पूरा करना है।

विशेष जिला पदाधिकारी श्री वर्मा ने कहा कि राहत वितरण टीम एवं सर्वेक्षण टीम में सरकार के सभी विभागों के कर्मियों, शिक्षक, होमगार्ड को शामिल किया जायेगा। उन्होंने कहा कि हम सभी पीड़ित परिवारों को 5800 रु0 दो से तीन दिनों के अंदर उपलब्ध करा देंगे। उन्होंने कहा कि हम सभी पंचायतों में भ्रमण कर राहत वितरण कार्य का निरीक्षण करेंगे।

राशि की उपलब्धता हेतु आपातकालीन स्थिति में छुट्टियों के दिन भी बैंक को खुलवाया जायगा। इसे सुनिश्चित कराने के लिए जिलापदाधिकारी को निदेशित किया गया है। विशेष जिला पदाधिकारी ने कहा कि राशि वितरण, खाद्यान्न वितरण आदि कार्य का फोटो ग्राफी/वीडीओ स्लिपींग कराई जाये जो रीकार्ड के तौर पर संधारित होगी।

जिला जन संपर्क पदाधिकारी
पूर्णियाँ